
 
 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 

Εκδήλωση «Η Γαστρονομία μας ενώνει» 
 
Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία στις 30 Νοεμβρίου 2017 στο εκπαιδευτικό εστιατόριο 
του ΑΞΙΚ, η εκδήλωση του Δήμου Αγλαντζιάς «Η Γαστρονομία μας ενώνει». 
 
Η εκδήλωση συνδιοργανώθηκε από κοινού με το Ανώτερο Ξενοδοχειακό Ινστιτούτο 
Κύπρου, ΑΞΙΚ και εντάσσεται στα πλαίσια του έργου ''Κοινωνίες με Χρώματα''.   
 
Το έργο έχει εγκριθεί από τη Μονάδα Ευρωπαϊκών Ταμείων του Υπουργείου 
Εσωτερικών, και χρηματοδοτείται από το Ταμείο Μετανάστευσης, Ασύλου και 
Ένταξης, στα πλαίσια του έργου: «Προγράμματα Ένταξης από Τοπικές Αρχές», της 
Δράσης 1 – Μέτρα Ένταξης από τοπικές κοινότητες/ΜΚΟ.  
 
Σύντομο χαιρετισμό στην εκδήλωση, απηύθυνε ο Δήμαρχος Αγλαντζιάς Χαράλαμπος 
Πετρίδης, ο οποίος μεταξύ άλλων αναφέρθηκε στη σημασία των προγραμμάτων 
ένταξης ΥΤΧ για την καταπολέμηση της ξενοφοβίας, του ρατσισμού και της ομαλής 
ένταξης τους στην τοπική κοινωνία. 
 
Χαιρετισμό, επίσης απηύθυνε η Διευθύντρια του ΑΞΙΚ Δρ. Εύη Σωτηρίου, η οποία 
τόνισε τη σημασία της γαστρονομίας, ως προς την ανάδειξη της πολιτιστικής 
κληρονομιάς του κάθε λαού και ως σημαντικού παράγοντα για τη γνωριμία και 
σύνδεση με άλλους πολιτισμούς. 
 
Κατά την εκδήλωση οι φοιτητές του ΑΞΙΚ, δημιούργησαν μοναδικές εξωτικές γεύσεις 
από τη Μέση Ανατολή, την Ινδία, τη Νοτιοανατολική Ασία και την Άπω Ανατολή. 
 
Στόχος της εκδήλωσης υπήρξε η γνωριμία και γευσιγνωσία με παραδοσιακά εδέσματα 
Υπηκόων Τρίτων Χωρών που διαμένουν στην Κύπρο και η ανάδειξη κοινών στοιχείων 
της γαστρονομίας των χωρών τους με την Κυπριακή κουζίνα. 
  
Ο Δήμος Αγλαντζιάς, είναι επικεφαλής Εταίρος του προγράμματος, με εταίρους τους 
Δήμους Στροβόλου, Λατσιών, Ιδαλίου,  την Αναπτυξιακή Εταιρεία Λευκωσίας (ΑΝΕΛ) 
και τους Σύμβουλους Opinion & Action Services Ltd. Επίσης, το εταιρικό σχήμα 
πλαισιώσουν, δια εκπροσώπησης από την ΑΝΕΛ, άλλοι δύο Δήμοι (μέλη της ΑΝΕΛ): ο 
Δήμος Γερίου και ο Δήμος Τσερίου.  
 
Ο Δήμος επιθυμεί να εκφράσει τις θερμές του ευχαριστίες στη Δρ. Εύη Σωτηρίου 
Διευθύντρια του ΑΞΙΚ και την ομάδα της στο Ινστιτούτο για τη φιλοξενία και την 
πολύτιμη συνεργασία, στον Πρέσβη της Αραβικής Δημοκρατίας κο Wael Ismail 
AlKhalil και στις διπλωματικές αποστολές από την Πρεσβεία Ρώσικης Ομοσπονδίας και 
της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας που μας τίμησαν με την παρουσία τους, την 
Αναπτυξιακή Εταιρεία Λευκωσίας, καθώς και το εταιρικό μας σχήμα το Δήμο 
Στροβόλου, Λατσιών, Ιδαλίου, την εταιρεία Opinion & Action Services Ltd αλλά και 
τους Δήμους Γερίου & Τσερίου. 



 
 

 
 

 


